ESTADISTICA — DIPLOMATURA EMPRESARIALES — GRUPO S

CUESTIONES Y PROBLEMAS - TEMA 7 (a)

1. ¢(Puede darse el siguiente resultado: P(A) = 0,7 ; P(B) =0,5; A N B = @? Justifica
tu respuesta

2. SiP(A)=0,3 > P(4) = 0,4 ées verdadero o falso? é Por qué?

3. Sefala cudl o cudles de los resultados siguientes pueden ser ciertos vy justifica tu

respuesta:
a. P(A)=1,001
b. P(Q) =1
c. P(A)=0,4
d. P(@)=0,35

Sabiendo que A c B, é{puede ser cierto que P(A) =0,5y P(B) =0,4? ¢Por qué?

5. ¢Cuadl o cudles de las siguientes afirmaciones son ciertas? Justifica tu respuesta

a. P(A)=P(ANB)-P(ANB)

b. SiANB =0 lossucesos Ay B son independientes

c. SiAyBsonindependientes, también lo seran sus complementarios
d. ANB=0@ entonces P(AU B)=P(A) + P(B)

6. Una urna contiene 5 bolas negras, 10 bolas rojas, 2 bolas verdes y 3 bolas

azules. Se extrae una bola al azar ¢ cual de los siguientes resultados es cierto?
a. P(Negra)=0,5
b. P(Negra)=0,25
c. P(Negra)=0,6

7. A un examen de estadistica se presentaron 50 alumnos. 30 aprobaron con
notas inferiores al “sobresaliente”; 15 aprobaron con notas superiores al
“aprobado”; 10 obtuvieron “notable” y ninguno “matricula de honor”. ¢Cudl es
la probabilidad de que, escogido al azar, un alumno que realizé el examen haya
superado el examen?

8. 60 alumnos realizaron un examen de estadistica, y se obtuvieron los siguientes
resultados: 25 obtuvieron “aprobado”; 15 obtuvieron “notable”; 5 obtuvieron
“sobresaliente”. Si se escoge al azar un alumno que realizé el examen:

a. ¢Cual es la probabilidad de que haya superado el examen?
b. ¢Cudl es la probabilidad de que haya obtenido “suspendido”?

9. Consideramos el lanzamiento de un dado equilibrado, y los siguientes sucesos:
a. A =0Obtener niumero par B = Obtener numero menor que 5

éLos sucesos A y B son independientes? Justifica tu respuesta
b. C=Obtener nimero impar D = Obtener nUmero menor que 5

¢Los sucesos A y B son independientes? Justifica tu respuesta
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c. E=0Obtener nimero impar F = Obtener niumero mayor que 4
éLos sucesos A y B son independientes? Justifica tu respuesta

d. G = Obtener nimero par H = Obtener nimero menor que 4
¢Los sucesos Cy D son independientes? Justifica tu respuesta

Un inversor tiene repartida su cartera entre una empresa tecnolégica y una
entidad bancaria. La rentabilidad de sus inversiones anuales estd en funcion de
los beneficios obtenidos por ambas empresas. Un estudio recientemente
publicado estima que, en general, la probabilidad de que una empresa
tecnolégica no obtenga los beneficios anuales esperados es de 0,5; la
probabilidad de que una entidad bancaria no alcance a final del ano los
beneficios esperados es de 0,2; y, la probabilidad de que ambas sociedades
tengan beneficios menores de lo esperado es de 0,1.

a. ¢Cual es la probabilidad de que al menos una de las dos tenga unos
beneficios anuales menores de lo esperado?

b. ¢Cual es la probabilidad de que ambas cumplan sus expectativas de
beneficio?

c. ¢Cual es la probabilidad de que sélo una de las dos no obtenga los
beneficios anuales esperados?

d. (Existe alguna relacion entre los sucesos “la empresa tecnoldgica
cumple sus objetivos de beneficios” y “la entidad bancaria cumple sus
objetivos de beneficios”?

Una empresa textil emplea a 100 personas: 70 tienen contrato temporal y 30
contrato indefinido. Se realiz6 un estudio sobre la incidencia de las bajas
laborales y se encontré que en 2009 se produjeron 20 bajas laborales, 14 en
personas con contrato indefinido y 6 en personas con contrato temporal.

a. ¢Cual es la probabilidad de que una persona empleada en esta empresa
tenga contrato temporal?

b. ¢Cudl es la probabilidad de que una persona empleada en esta empresa
tenga contrato indefinido o no haya cogido ninguna baja en 2009?

c. Sabiendo que una persona empleada en esta empresa tiene contrato
temporal, écudl es la probabilidad de que haya cogido una baja en
2009°?

La probabilidad de que un fondo de inversién recientemente constituido
resulte rentable en el plazo de un afo se estima en 0,4. Si en el primer afio ha
obtenido rentabilidad positiva, la probabilidad de que también la tenga en el
segundo afo aumenta a 0,6; y, si se obtienen resultados positivos en los dos
primeros afios, la probabilidad de obtener rentabilidad positiva en el tercer afio
aumenta a 0,8. ¢Cudl es la probabilidad de que el fondo de inversion resulte
rentable en los 3 primeros anos?



